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                   Пљачкао куће, помоћне објекте и викендице  
                                Оптужница за серију од десет тешких крађа 
    
  

 

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ подигло је оптужницу против 
Јасмина Кантића (30)* због сумње да је протеклих мјесеци у више насељених 
мјеста јужно од Брчког починио серију тешких крађа. Вишеструки повратник у 
вршењу имовинских кривичних дјела оптужен је да је проваљивао у куће, 
помоћне објекте и викендице на подручју Горњег Рахића, Маоче и Прутача, 
одакле је одузимао ствари мале вриједности. 
 

У оквиру истраге вођене под надзором Тужилаштва, Полиција Брчко 
дистрикта БиХ почетком прошлог мјесеца ухапсила је Кантића због сумње да је 
задњих неколико мјесеци у Горњем Рахићу, Маочи и Прутачама, након проваљивања 
у затворене просторе, одузимао имовину од становника ових насеља. Сумња се да је 
од 26. јануара до 1. априла чак десет пута провалио у куће, помоћне објекте и 
викендице на том подручју, одакле би одузимао ствари мале вриједности. Након што 
би подесним предметом провалио у унутрашњост објеката, он је углавном присвајао 
ситни алат и мање кућанске уређаје подобне за брзу продају, а гдје би то пронашао 
одузимао је храну и пиће. Сличну тешку крађу починио је и у једном пословном 
објекту у Г. Рахићу, када је 25. марта испред продавнице Стара чесма, по обијању 
катанца, из расхладне витрине одузео разна пића вриједности од око 100,00 КМ 
оштетивши за тај износ власницу објекта - наводи се оптужници. 
 

Пошто је откривен и доведен у директну везу с кривичним дјелима, Полиција 
га је лишила слободе 4. априла, те га је након криминалистичке обраде предала 
Тужилаштву. Њега је потом у тужилачким просторијама испитао поступајући 
тужилац који је, наставивши његово кривично процесуирање, против осумњиченог 
поднио приједлог за одређивање притвора. Да би се осигурало његово даљње 
присуство и успјешно вођење кривичног поступка, Основни суд Дистрикта 
прихватио је тужилачки приједлог и Кантићу, усљед опасности од понављања 
кривичног дјела, одредио притвор у трајању од једног мјесеца. Тужилаштво је у 
међувремену подигло оптужницу против Кантића оптуживши га за кривично дјело 
Тешка крађа (из члана 281 став 3 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). 
Оптужница, којом је затражено и продужење притвора Кантићу, достављена је 
Основном суду Брчко дистрикта БиХ, гдје је у цијелости потврђена.  

 

       *Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то лице 
заиста и одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, 
свако се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова 
кривица. 
 
     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине   11.5.2022. године 
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